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ЯК РОЗВИНУТИ МИСЛЕННЯ ДОСЛІДНИКА

На  сайті  Times  Higher  Education  опублікована  стаття  Шайфа  Уддін
Ахаммеда  «Як  розвинути  мислення  дослідника  в  аспірантурі».

Автор говорить, що вступ до аспірантури – це початок зовсім нового етапу,
який дозволяє відточити мислення майбутнього доктора філософії.  Життя
аспіранта є доволі непростим, і одне з найбільших випробувань пов’язане
саме  із  розвитком  мислення.  Переходячи  від  студентського  статусу
«споживача  знань»  до  їх  виробника,  аспірант  переходить  від  пасивного
поглинання  інформації  до  активного  генерування  нових  ідей  у  процесі
власних досліджень. Для цього потрібно розвивати мислення дослідника.
По-перше,  аспіранту  необхідно  сформувати  план  власної  кар’єри,  адже
підготовка  докторської  дисертації  –  складний  довгий  шлях,  який  трохи
лякає новачків. По-друге, потрібно використовувати кожну можливість, щоб
навчитися – якщо вступив на шлях навчання в аспірантурі, то напевне ти
маєш бажання вчитися, його треба плекати й підтримувати. По-третє, слід
розвивати свій досвід викладання, активно шукати можливості для роботи в
 університеті  та  за  його  межами,  що  розвиватиме  інтуїцію,  дозволить
безпосередньо  застосовувати  нові  навички  у  співпраці  зі  студентами,
надасть усвідомлення себе як дослідника. По-четверте, потрібно постійно
відвідувати конференції та активно й багато читати наукові журнали, – без
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цього робота аспіранта не матиме бажаного рівня та впливу. Конференції
пропонують  платформу  для  зворотного  зв’язку,  експертної  оцінки,
підвищення  видимості  досліджень  і  безцінного  спілкування.  Так  само
публікації  можуть  надихнути  на  нові  ідеї  та  показати  несподівані
перспективи  подальших  досліджень.  «Докторська  подорож»  ніколи  не
буває  легкою,  враховуючи  кількість  пов’язаних  із  цим  зобов’язань.
Необхідно весь час пам’ятати, що ви дослідник і вчений, і що ваша робота
може продукувати нові знання.
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